

Кадастровая палата провела горячую линию

9 февраля 2018 года в филиале ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Марий Эл (Кадастровая палата) состоялась горячая телефонная линия по вопросам государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета. Жителей Республики консультировал начальник межрайонного отдела Кадастровой палаты Ринат Муртазин.

Каким способом можно получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН)?

Кадастровая палата предоставляет сведения, содержащиеся в ЕГРН, в бумажном и электронном виде.

Направить запрос о предоставлении сведений ЕГРН можно несколькими способами: в бумажном виде при личном обращении в офис многофункционального центра «Мои документы» (МФЦ); путем отправки запроса по почте в адрес Кадастровой палаты (в данном случае подпись заявителя (его представителя) должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке); а также в электронной форме путем заполнения формы запроса, размещенной на официальном сайте Росреестра (rosreestr.ru) или в «Личном кабинете правообладателя».

Какой срок действия у выписки из ЕГРН?

Срок действия выписки из ЕГРН законом не установлен. Сведения считаются действительными и актуальными только на дату их получения. Каждая организация, которая требует выписку из ЕГРН, может сама устанавливать для себя срок ее актуальности.

Каким образом можно отказаться от права собственности на земельный участок?

Отказ от права собственности на земельный участок осуществляется посредством подачи собственником земельного участка заявления о таком отказе в орган регистрации прав. Право собственности на этот земельный участок прекращается с даты государственной регистрации прекращения указанного права.

Напоминаем, что с целью получения справочной информации Вы можете обратиться в ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра по единому многоканальному бесплатному номеру: 8-800-100-34-34, или в филиал Федеральной кадастровой палаты по Республике Марий Эл по телефону: (8362) 23-02-10, а также следите за обновлением новостей Филиала на сайте <http://kadastr.ru> и в социальных сетях <https://twitter.com/fkp>; <http://vk.com/fkp>.

Пресс-служба Кадастровой палаты

О Филиале Федеральной кадастровой палаты по Республике Марий Эл

Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости (земельных участков, зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства) и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. В настоящее время всего на территории России работает 81 филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» и Ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) в Курске и Казани.

Контакты для СМИ

Пресс-служба Кадастровой палаты

(8362) 23-02-10

fkp12@yandex.ru

424000, г. Йошкар-Ола, ул. Красноармейская, д. 6.